

# Бег с препятствиями

Сколько ролей предлагает исполнять женщине одновременно главный сценарист – жизнь? Мама, жена, руководитель, депутат – эти и другие роли с успехом играет на сцене жизни Елена Анатольевна ЯЗОВСКИХ.

В деловой сфере сегодня она – руководитель Многофункционального центра, в общественно-политической – депутат Думы Асбестовского городского округа, секретарь комиссии по бюджету и налоговой политике. На четыре отделения МФЦ (два в Асбесте, и по одному на Малышева и в Рефтинском) она – один начальник. На каждой площадке надо побывать в течение недели, вторник – дела в столице Урала. Депутатская деятельность – в свободное от основной работы время, после семи часов вечера. Но когда идет по коридору в любом из офисов, ее узнают, просят помочь или передают наказы избирателей.

Так, недавно удалось разрешить спорный вопрос. Горожанка жаловалась на соседку – та незаконно захватила участок земли. В кадастровую палату, в отдел по имуществу администрации, еще в пару инстанций обратилась депутат, и ситуация начала выправляться. «Захватчица» стала добровольно оформлять документы на участок.

Решать вопросы Елене Анатольевне помогает то, что, проработав восемнадцать лет председателем совета Асбестовского городского отделения Всероссийского добровольного пожарного общества, очень часто общалась с руководителями предприятий, предпринимателями – со всеми приходилось взаимодействовать. Когда пришла пора окунуться в политическую жизнь, оказалось, что и здесь трудятся те же старые добрые друзья. Неконфликтность, позитивное отношение к жизни, энергичность, отзывчивость – все эти качества и привели Елену Анатольевну к живому участию в решении проблем города.

Откуда силы? Ведь дети, дом, семья, работа, сад – круговорот неимоверная. Помогает спорт, с которым по жизни всегда шагала Елена Анатольевна. Еще со школы. Восьмиклассницей стала чемпионкой города по бегу на стометровке с препятствиями.

Как-то вечерком за чашкой чая с мужем решили – надо что-то делать: здоровье, бодрость духа поддерживать. Иван Васильевич достал стародавние журналы «Сельская новь», там – комплекс йоги. По нему и начали занятия. Позже Елена Анатольевна «перелопатит» всевозможные справочники по йоге, но лучше этого комплекса не найдет. Пятьдесят четыре упражнения освоили за девять месяцев. Вот уже четыре года Елена вместе с супругом занимаются йогой по утрам. Лекарства ушли из жизни. Легкость дыхания, движений, энергия – на весь день.

С весны по осень – сады-огороды. Зимой – вышивание и вязание. Елена Анатольевна вышивает копии картин дам из разных эпох, а еще драконов и иероглифы – это с подачи младшей дочери Насти. Анастасия окончила УрФУ (ранее УрГУ). Факультет востоковедения. Изучала китайский язык, знает его в совершенстве. На втором курсе в



Китай отправили ее сами родители. На старших курсах Настя выиграла грант и снова полетела туда. Недавно вышла замуж, живет в Екатеринбурге и работает в организации, которая занимается поставками продукции между Россией и Китаем. Из переводчика выросла до заместителя начальника по закупкам.

Старшая дочь Наталья – тоже семейный человек, имеет двух сыновей – девяти и семи лет. Она окончила УрГУ, физико-математический факультет. Сейчас работает в родном университете начальником отдела центра инноваций в сфере информационно-телекоммуникационных технологий в дирекции информационных технологий УрФУ. По роду своей деятельности неоднократно выезжала на стажировку в Венгрию, Англию, Америку.

Как, наверное, и у каждого человека, не все складывалось в жизни просто. Но жизнелюбие и вера в людей помогали Елене Анатольевне идти вперед. Все как в беге с препятствиями. Хорошее сравнение. Бежишь, видишь препятствие – уверенность плюс сила воли, раз – и пересмахиваешь через него. И бежишь дальше вперед, к следующим свершениям и добрым делам.

М. БАТЛУК.

Фото из семейного архива.